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 .هريك از عددهاي مخلوط زيررا روي محور نشان دهيد -1
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 .براي نقاط مشخص شده روي محورهاي زير ، كسر بزرگتراز واحد بنويسيد و سپس هريك را به عدد مخلوط تبديل كنيد -2
 
 

 

 

 

 

 

 

 .حد وعدد مخلوط مربوط به هر يك از شكل هاي زيررا با توجه به واحد داده شده در سمت چپ بنويسيدكسر بزرگتر از وا -3
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 .واحد را به عدد مخلوط تبديل كنيدهريك از كسرهاي برگتر از  -4

                         78                                   122                                16                                 54                               19  

9                                     18                                  5                                   17                               6  

 

 

 .بصورت كسر برگتر از واحد بنويسيد هريك از عددهاي مخلوط زير را -5
 

5                                           1                                   3                                5                                          1  
12                                       4                                     8                               9                                        7  

6                                          21                                   7                               11                                         3  
 

 .قايسه كنيدم -6
 

1             41                                                32               5                                        22               25  
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10            10                                                  7                7                                         3                 8  

  
 

28                                                               40               81                                       14                 1  
             8                                                                                                                   6                 7  

4                                                                 4                 9                                        20                 2    
 

 .اعداد زير را از بزرگ به كوچك مرتب كنيد -7
11      19    18         1         12     2  

8    ،      ،        ،        ،         2 ،        ،        1    
2        3      5         7        20      10       

 .كسر هاي زيررا از راه گسترده نويسي به عدد مخلوط تبديل كنيد -8
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 .عددهاي مخلوط زير را از راه گسترده نويسي به كسر بزرگتر از واحد تبديل كنيد -9
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 .ل را بدست آوريد و به صورت عدد مخلوط بنويسيدجمع مربوط به شكل هاي زير را بنويسيد و حاص -10

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .محورهاي زير را بنويسيد و حاصل را بدست آوريد زجمع مربوط به هريك ا -11

 

 

 

 

 



 .تفريق مربوط به هريك از شكل هاي زيررا بنويسيد و حاصل را بدست آوريد -12

 × 

                                                               ×         

 

 

 

  

 

  

 

 

 

 .تفريق مربوط به هريك از محورهاي زيررا بنويسيد و حاصل را بدست آوريد -13
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 .براي جمع و تفريق زير شكل و محور مناسب بكشيد -14
3         1   

1 _       3  
4          4    

 

 3        4     

1 +      2  

 5        5    

 

 .حاصل جمع هاي زير را بدست آوريد -15

1            5                                                                        3           2  

2   +       6                                                                       3  +        5  

 6             6                                                                        4           3  

 

 

3              2                                                                       5          3  

8   +         9                                                                        2  +      3  

7              5                                                                       8          4  

 
1            3                                                                               3  

3   +       2                                                                               4  + 5  
     8            6                                                                              14                

 
  .حاصل تفريق هاي زير را بدست آوريد -16

2                1                                                                               2  
2    _         5                                                               3   _        7  

3              2                                                                                5  
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5 _ 9                                                                        2 _  4  
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 .مسئله هاي زير را حل كنيد -17
 1 2                                        1   

 از نانش را  2ازنان ها و روز دوم          3      روزاول . نان همراه خود برد 8مريم براي يك مسافرت چند روزه ،       ) الف
                                                                  2  3                                      2 

 چه مقدار نان براي روهاي بعد دارد؟.خورد
 
 
 

                                        3                                3 
 سيب هر سه نفر روي هم . كيلوگرم بيشتر از مجموع آنها  سيب خريده اند 1مريم        كيلوگرم و  5       مينا و مژده هريك  ) ب

                                       8                                 4     
       

 چند كيلوگرم است؟

 

 

                                 1     2 

 ساعت طول بكشد، او چه مدت  1    اگر كل مسابقه  .ساعت ازيك مسابقه واليبال را در زمين مسابقه بود 1      يك واليباليست) ج

  5                                                                                                             3 

 ؟نبوده استدر زمين 

  

       3  1                                                       1    
 تن هم به فروشگاه ها   6     تن به ميادين ميوه و تره بار و    5     .    تن از گوجه هاي يك كشاورز خريداري شد 14)       د

     8                                                                                5    2  
فروشگاه ها چه مقدار بيشتر ا ميادين ميوه و تره بار گوجه خريده چه مقدار از گوجه ها هنوز فروخته نشده است؟ . شدفروخته 

 اند؟

 

 

 

 

 .در جاهاي خالي عدد مناسب بنويسيد -18
85                                                                                 43                                                 4              39   

5                                                 5 =            = = 
9                      9                                                                                      8                                                                        



 .ضرب مربوط به شكل و محور زيررا بنويسيد و حاصل را به عدد مخلوط تبديل كنيد -19

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .كل را بنويسيدشضرب مربوط به هر  -20

 

 

 

 

 

 .براي ضرب هاي زير شكل مناسب بكشيد و حاصل را بدست آوريد -21
4             3                                                                                                                       3           1  

 ×                                                                                                                                     ×        
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 .با استفاده از محور حاصل را بدست آوريد و آن را به عدد مخلوط تبديل كنيد -22

    2  
   ×5  

3             
 

3           
  ×4  

    5           
 

 .به عدد مخلوط تبديل كنيدساده وحاصل ضرب هاي زير را بدست آوريد و در صورت امكان حاصل را  -23

49         1                                            8         6                                        12       3  
    ×                                                                                                        × ×   

7          7                                           24         2                                       20       15  
 
 

 10          41                                             7         3                                         19         4  
×                                                           ×                                                       ×      

30          51                                            8        18                                        16        38  
 

3                                                     16                                                      10          
× 15                                                  ×3                                                    × 2  

4                                                     14                                                       3          
   

     3          4                                            2           5                                            6            2    
4 ×       3                                            7   ×      2                                             1  ×      5  

5          7                                           3           8                                             9            5    
 
 

 .مسئله هاي زير  را حل كنيد -24

 5                                                        5 
 كدام يك از آنها صفحات بيشتري . صفحه اي را خواندند 49از يك كتاب        صفحه اي و مبينا  60مبين          ازيك كتاب ) الف
                     6                                                       7                 

 از كتاب خود را خوانده اند؟ 
 
 
 
 
 



                         2                                                4 
 را ذرت كاشته ؟او چه كسري از زمين خود. از زمين خود را شخم زد و در       از قسمت شخم ده ذرت كاشت       كشاورزي ) ب

 
                       3                                                 5 

 
 2 

 ؟او چند صفحه از كتاب را مطالعه نكرده است. كتاب را مطالعه كرده است       فاطمه . صفحه دارد 450كتابي ) ج
                                                       3      

 

 تومان چند تومان است؟ 400ربع خمس ) د

 

                                             1 
 .محيط و مساخت اين مربع را بدست آوريد. سانتي متر است 3اندازه ي هر ضلع مربعي       )  ه
    2 
 

      3 
 كيلو گرم ، چند گرم است؟ 4از        ) و

     5 
 

 .هر شكل را بنويسيد و حاصل را بدست آوريدتقسيم مربوط به  -25

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     
     
  × × × 



 .جاهاي خالي را با عدد مناسب پركنيد -26

 -------------بر  8برابر است با حاصلضرب  3بر  8حاصل تقسيم ) الف

 .ضرب كنيم  ----------تقسيم كنيم ، مي توانيم آن را در  6اگر بخواهيم عددي را بر ) ب 

 . است ---------،  9معكوس عدد  )ج

                           2 
 .مي شود ----------معكوس عدد       ، ) د

                          3   
 .است ---------تنها عددي كه معكوس ندارد ، ) ه

                1        1 
 .نوشت -------- ÷  --------را مي توان بصورت تقسيم ×        ضرب       ) و

              3        5  

 .به عدد  مخلوط تبديل كنيدساده و اصل تقسيم هاي زير را بدست آوريد و  در صورت امكان حاصل را ح -27

4  ÷  2                                        = 7 ÷  5                                        =  9 ÷  35    
 

 
4          1                                              2        9                                8          6                         

   ÷                                                                               ÷                                                        ÷           
7         5                                             3      12       5        14          

   
 

2                                                      9                                                   4          
÷8                                                    ÷ 7                                                ÷ 3  

5                                                      11                                                   6          
  
 

2             3                                                                      1           2     
4   ÷          5                                                                    2 ÷       3  

6             4                                                                    9             7    
 
   
 

 .ير را حل كنيد ز مسئله هاي -28
                                              3     

  متر پارچه چند شلوار مي توان دوخت؟ 21با . متر پارچه لازم است 1براي  دوختن يك شلوار     ) الف
                                              4  

                                                                                     2 
 .اندازه هر ضلع اين زمين را حساب كنيد. متر محصور كرده ايم 5دور زميني به شكل مربع را با سيم خاردار به طول      ) ب

                                                                                    4 
                                      



                                     1 
 چه قدر است؟متررا به سه قسمت مساوي تقسيم كنيم، طول هر قسمت   5اگر طنابي به طول        ) ج

                                    2     
   
 

       4 
 تمام پول او چند تومان است؟. تومان است  3600عليرضا  پول)       د
      5      
 
 
 
         1 
 .متر را موزاييك كنيم 4و  6مي خواهيم اتاق مستطيل شكلي را به اضلاع       ) ه

                                                                           4 
 ربع است؟مساحت اين اتاق چند متر م 

 1 
  متر مربع باشد، چند موزاييك براي اين اتاق لام است؟         اگر مساحت هر مواييك مربع شكل 

                                                        16 
 
 
 

 .جاهاي خالي را با عدد مناسب پركنيد -29
 

1                                     1                                                                  14                   
16=       ÷                                     =  2÷                                                           =          ÷7  

8                                    6                                                                   4                    

 

 .ير را به روش مساحت بدست آوريد حاصل ضرب هاي -30
1          4    
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 2          5    
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 .ساده كنيد -31

25                                            24                              35                        85  

125                                            36                              42                        150  

 
 
 

4     3      2                            4     3                            10      2         51 ×32× 81  
 ×      ×                                        ×                                     ×  
5     4      3                            7     8                            12     5   48  ×34 ×27                          


